Handelsregister Registre du commerce Registro di commercio

No 146 Montag, 31.07.2006 124. Jahrgang

■ Tiforp Trade AG (Tiforp Trade SA) (Tiforp Trade Ltd), Sitz: Baar, CH-170.3.014.849-6, Herstellung, Verkauf und Vermietung von geotechnischen Ausrüstungen, Aktiengesellschaft (SHAB Nr. 244 vom 15.12.1999, S. 8487). Firma Neu: Tiforp Trade AG in Liquidation. Übersetzungen der Firma Neu: (Tiforp Trade SA en liquidation), (Tiforp Trade Ltd in liquidation) Gelöscht: [(Tiforp Trade SA), (Tiforp Trade Ltd)]. Bemerkungen Neu: Auflösung: Generalversammlung vom 20.07.2006. Eingetragene Personen Neu: Breves Treuhand AG, in Zug, Liquidatorin. Gelöscht: [Rüfenacht, Dr. Peter, Heimat: Vechigen, in Hagendorn, Mitglied mit Einzelunterschrift].

Tagebuch Nr. 8971 vom 25.07.2006 (03490072 / CH-170.3.014.849-6)